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12. září 2022

Koronakrize a lockdowny: Evropa zažívá vlnu
nadměrné úmrtnosti

geopolitan.net/koronakrize-lockdowny-evropa-zaziva-vlnu-nadmerne-umrtnosti

Napsal dne: 

12. Září 2022

Evropa v současnosti hlásí neobvykle vysokou úmrtnost.

Odborníci tento fenomén nazývají „nadměrná úmrtnost“.

Přímým důvodem této vlny smrti ale nemůže být Korona.

Pátrání po stopách této vlny smrti se rozjelo ve Španělsku,

Velké Británii a Německu. V průměru o jedenáct procent

od dubna úmrtnost v Evropě neobvykle prudce vzrostla.
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Vlna neobvyklých #úmrtí přímo nesouvisí s #pandemií či endemií
#koronaviru

Na této vlně úmrtí je znepokojivé, že úmrtí nemohou přímo

souviset s pandemií. Vlnu vysoké úmrtnosti hlásí #Španělsko,

#Portugalsko, Velká #Británie a také #Německo, jak ve svém článku

uvádí německý deník WELT.

Dramatický #počet #nadúmrtí hlásí #Španělsko

Zvláště drastický je počet úmrtí Ve Španělsku, kde se tamní

experti vydali hledat vysvětlení tohoto fenoménu. V červenci 2022

Španělsko registrovalo téměř o 10 000 úmrtí více než ve

stejném měsíci předchozího roku. V Německu jsou registrována

#nadúmrtí, ale ne v takovém počtu, jako ve Španělsku. Podle

oficiálních španělských statistik zemřelo na Covid-19 pouze

1 872 lidí. Další pětina úmrtí je způsobena extrémními teplotami

letošního léta, jak uvádí Zdravotní ústav Carlose III, který se

specializuje na sledování tepelných #škod.

První #výsledky šetření nadměrné úmrtnosti za půl roku

Španělská vláda se netají tím, že doposud postrádá vědecky

podložené vysvětlení takto vysokého počtu úmrtí. Ve Španělsku je

nařízeno podrobné vyšetřování, první výsledky se očekávají zhruba

za šest měsíců, ted za půl roku.

#Umírají zejména staří a chronicky #nemocní lidé

Salvador Peiró, vedoucí výzkumu na Fundación de

Investigación Sanitaria y Biomédica de la Comunidad

Valenciana pro média sdělil, že za nadměrnou úmrtnost není

zodpovědný ani kovid ( SARS Covid-19 ), ani vlny veder. Pro Peiróa

jsou čísla nepochopitelná především proto, že mezi

zesnulými je mnoho starých a chronicky #nemocných lidí.

Tedy ohrožená skupina, která v posledních dvou letech #pandemie

covidu patřila mezi rizikové pacienty a dříve tvořila největší podíl

obětí. #Proočkovanost podle něj ale jako důvod

#nadúmrtnosti nemůže být důvodem, jak ukazuje srovnání s
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jinými zeměmi. Ve Velké Británii, kde každý týden umírá až o 1000

lidí více, než byl průměr v předchozích letech, jsou zdravotní

experti v příčinách masových úmrtí mnohem dále. Britští

#odborníci jsou považováni za #globální lídry ve sběru a

#analýze zdravotních dat.

Ve Velké Británii nesou za vysokou úmrtnost vinu pandemická #opatření

Zpráva zveřejněná začátkem srpna britským úřadem pro národní

statistiku ONS s názvem „Přímé a nepřímé zdravotní účinky Covid-

19 v Anglii“ vyvolala celosvětovou senzaci. Statistici se podívali na

zdravotní péči během pandemie. Lockdowny a strach z nakažení

kovidem ( #covid-19 ) vedl k drastickému poklesu zjištění dalších

nemocí u pacientů. V porovnání s čísly před pandemií tak ve Velké

Británii zůstalo nezjištěno až 141 000 srdečních

onemocnění, 60 000 případů cukrovky a 26 000 mrtvic.

Statistici ve stejném období registrují výrazný nárůst alkoholismu a

duševních chorob. Poprvé od začátku pandemie čísla ukazují, že

lockdowny a omezení si vyžádaly významné oběti. Zdá se, že tuto

nadúmrtnost způsobila koronavirová #politika.

Za nadměrnou #úmrtností stojí pozdní #diagnostka pacientů

V Anglii modelové výpočty předpovídají do roku 2027

#nárůst úmrtnosti na #rakovinu o pět až 17 procent.

Důvodem je opožděná diagnostika během lockdownů. Lákaři z

madridských klinik uvádějí, že musí každý den ošetřit 50 až 70

pacientů. Více než 700 000 pacientů je přitom na čekacích listinách

na chirurgické zákroky, což je nejvyšší počet ve španělské historii. To

s sebou nese pro pacienty značná rizika. Španělská společnost

pro lékařskou onkologii odhaduje, že jeden z pěti případů

rakoviny zůstal během nejsilnějších vln pandemie

neodhalen. V Anglii historik Lord Jonathan Sumption nedávno

shrnul situaci v The Times:

„Pravda o #lockdownech se postupně přiznává. Byla to #katastrofa."

Německo bude studovat #fenomén nadměrné úmrtnosti roky
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I když je v #Německu též dokumentován #fenomén nadměrné

úmrtnosti, nikdo se nechce zatím k žádné z teorií příčin přihlásit.

Důsledky #očkování jsou v #Německu absolutně

vylučovány, stejně jako dopady #pandemických #opatření !

Jediné, k čemu se přiklání, že za tato #úmrtí mohou možná odložené

lekářské úkony.

Podle Evropské organizace pro rakovinu (ECO) v důsledku

pandemie koronaviru evropští lékaři neprovedli přibližně sto

milionů screeningových vyšetření na rakovinu, což vede k tomu, že

zhoubné #onemocnění je odhalováno až v pozdějších

stadiích a celkově se snižuje míra #přežití, jak sdělila v lednu 2021

televize #RTL a informaci přinesl i portál Novinky.cz .

 Líbí 

» POKUD SE VÁM TENTO ČLÁNEK LÍBIL, MŮŽETE NA

NĚJ PŘISPĚT KLIKEM NA TENTO ODKAZ «

Doporučujeme: 

Vakcíny proti koronaviru a jejich vedlejší

účinky

Britské zpravodajství GB News popisuje

koronavirovou politiku jako největší katastrofu století

Dánsko zastavuje očkování proti koronaviru

Procházkami proti koronavirovým nařízením a za mír

Přečtěte si také: 

V Německu je půl milionu lidí se závažnými vedlejšími účinky po

očkování proti koronaviru

Antikoronavirový lék Pfizer neprošel testy

„Očkovaný" Bill Gates dostal Koronu

Německý ministr zdravotnictví Karl Lauterbach přichází s

koronavirovými stopovacími psy

Pfizer žádá o schválení očkování proti koronaviru pro děti od šesti

měsíců

Téma: 

Domácí
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Zahraniční

Věda
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